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„Davanje i 
uzimanje”

Drage čitateljice, dragi čitatelji,

Leipzigova reputacija evrops-
kog velegrada sa velikim inter-
nacionalnim ugledom bazira 
između ostalog i na njegovoj 
mnogostrukoj suradnji sa bra-
timljenim gradovima širom svi-
jeta. Grad surađuje sa ukupno 
jedanaest bratimljenih gradova 
sa četiri kontinenta.
Na jedno posebno uspješno part-
nerstvo sam dvostruko ponosan, 
naime, suradnju Leipziga i Trav-
nika. Kao prvo, ta suradnja pruža 
direktnu unutrašnjo-evropsku 
razvojnu pomoć još od potpisi-
vanja gradskog partnerstva 2003. 
godine. Kao drugo, zajednički 
rad se ostvaruje od 1997. do da-
nas, u pravom smislu te riječi u 
građanskom angažmanu izras-
lom na međusobnom davanju i 
uzimanju, učenju jednih od dru-
gih i obostranom oblikovanju. To 
je uzorno, i gradu Leipzigu vrlo 
dobro pristaje.

Srdačno, Vaš

Burkhard Jung, 
Glavni načelnik grada Leipziga

Tahir Lendo

„Kakva nam Evropa treba biti“
Drage čitateljice, dragi čitatelji,

partnerstvo između Leipziga 
i Travnika je pokazatelj kakva 
nam Evropa treba biti. Slobodna 
Evropa bez granica, otvorena za 
sve njene građane i sve prijatelje 
koji dođu u nju. Oba grada sva-
kodnevno kroz svoje aktivnosti 
u okviru kulture, sporta, politike 
i privrede to pokazuju. Društvo 
Leipzig – Travnik je spojilo mno-
ge institucije. Oba grada su dala 
ogromni doprinos ovoj suradnji. 
I na petogodišnjicu oficijelnog 
partnerstva, trebamo svi biti po-
nosni na ovu suradnju i zaželjeti 
nam svima mnogo više projekata 
i uspjeha u daljem radu.

Srdačno, Vaš 

Tahir Lendo, 
načelnik Općine Travnik

Veliko naslijeđe, sjajna budućnost
Saksonska metropola djeluje bogatstvom svojih lica i visokim nivoom životnog kvaliteta

Kao grad sa velikim naslijeđem 
i sjajnom budućnošću, rastuća 
metropola u dinamičnoj Saksoniji 
i privredni motor za cijelu regiju 
sa više od 1,5 miliona ljudi, Leip-
zig je mjesto sa visokim nivoom 
životnog kavaliteta u srcu Evrope.

Očiglednija oznaka Leipziga je 
njegovo kulturno bogatstvo i grad 
ukazuje na velike duhove čije se 
naslijeđe čuva do danas. 
Friedrich Schiller je napisao svoju 
„Odu radosti“, a kompozitori kao 
Johann Sebastian Bach i Felix Men-
delssohn-Bartholdy povećali ugled 
grada kao grad muzike. U kul-tur-
ne vrhunce spada Bachov festival. 
A i orkestar Gewandhaus širi ugled 
Leipziga kao grad muzike širom 

– među njima Univerzitet u Leip-
zigu koji će 2009. god. proslaviti 
600-godišnjicu svoga osnivanja. 
Lajpciški sajam se smatra jednim 
od najstarijih u svijetu, a kao veo-
ma moderan sajam nabavlja svo-
me gradu ugled širom svijeta Težnji 
za međunarodnim uspjehom se 
pridružuje izvanredna ljubav pre-
ma životnom kvalitetu. Široki spek-
tar između kulture sa velikim zaht-

jevom i tzv. scene najbolje zabavlja 
građane Leipziga i goste grada. U 
gradu se raskošne historijske zgra-
de spajaju sa arhitketurom koja 
upućuje u budućnost. Moderne 
pasaže s trgovinama se dobro slažu 
s uličicama pun krčmi, koje razma-
ze svoje goste mediteranskom at-
mosferom.

www.leipzig.de
www.leipziger-freiheit.com

Savezništvo dvaju grada
Petogodišnjica gradskog partnerstva između Leipziga i Travnika

Prilikom petogodišnjice grads-
kog partnerstva između Leipziga 
i Travnika, glavni gradonačelnik 
Burkhard Jung će posjetiti 
Travnik od 1. maja do 4. maja 
2008. god. Delegaciju gradske 
Skupštine te zastupnike iz priv-
rede i kulture čeka opsežan jubi-
larni program.

Pored Dana poduzetnika, 
međunarodne košarkaške utak-
mice i izleta u Mostar, u središtu 
pažnje tokom boravka će biti prije 
svega otvaranje novoizgrađenog 
Trga grada Leipziga u Travniku te 
svečanosti u vezi s time. Kada je 2. 
maja 2003. god. gradsko partnerst-
vo bilo zapečaćeno, trg u centru 
Travnika je dobio ime «Trg Grada 
Leipzga» što predstavlja pošten po-
klon gradu Leipzigu! Međuvremeno 
trg je novoizgrađen prema nacrtu 
lajpciškog arhitekte Daniela Kirscha, 
a sada će biti otvoren. «Radujem se 
krštenju zajedničkog djeteta oba 
grada, Trga grada Leipziga u Travni-
ku!», istače Burkhard Jung uoči svoje 
posjete.

Bez obzira na petogodišnjicu, 
savezništvo oba grada već duže 
traje. Naime, Društvo Leipzig - Trav-
nik se angažira vež od 1997. god. 
za suradnju. Iz ličnog angažmana 
mnogih građana, konačno je na-

stalo gradsko partnerstvo. Danas 
Društvo služi u suradnji s gradskim 
upravama kao posrednik i inicijator 
mnogobrojnih projekata u privred-
nom, kulturnom i političkom sek-
toru.

Dogovorena stvar: Tadašnji gradonačelnici Travnika i Leipziga, Besim Halilović i 
Wolfgang Tiefensee prilikom imenovanja Trga grada Leipziga 2003. god.
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svijeta. Tek na drugi pogled se ot-
krije da se Leipzig odlikuje još dru-
gim značajnim svojstvama. Grad 
je centar tako privrede, kao nauke. 
Tzv. globel plejeri (Global Player) 
vjeruju u grad i njegovu snagu kao 
živi centar cijele regije. Tako su se 
najzad firme kao BMW, Porsche, gi-
gant u logističkom sektoru DHL te 
online trgovac Amazon odlučili za 
Leipzig, a pri tome su izvukli korist 
iz izvrsne infrastrukture, fleksibilne 
radne snage i postupaka u kojima 
su se u kratkom roku dobile doz-
vole.

Tradicija i budućnost

O inovacionoj snazi se brine osam 
istaknutih obrazovnih institucija 

Lica jednoga grada. Među zelenim oazama i kvartovima s kućama iz doba historizma koje su sanirane sa mnogo ljubavlju, podižu se toranj vječnice i neboder u 
obliku otvorene knjige.




